

## **Звіт**

**про результати періодичного відстеження рішення № 78 від 16.03.2012 р. 22 сесії  
Хорольської міської ради 6 скликання «Про затвердження тимчасового  
положення про порядок проведення аукціонів на земельні ділянки  
несільськогосподарського призначення з набуття права власності або права  
оренди на них у м. Хоролі»**

**Вид та назва регуляторного акту:** рішення № 78 від 16.03.2012 р. 22 сесії Хорольської міської ради 6 скликання «Про затвердження тимчасового положення про порядок проведення аукціонів на земельні ділянки несільськогосподарського призначення з набуття права власності або права оренди на них у м. Хоролі».

**Виконавець заходів з відстеження:** відділ містобудування, архітектури та земельних відносин виконавчого комітету Хорольської міської ради.

**Цілі прийняття акту:** забезпечення справедливого та більш прозорого підходу до надання права на оренду земельних ділянок, ефективне використання земельних ділянок у місті, зменшення кількості скарг суб'єктів підприємницької діяльності, запобігання можливим корупційним діям та залучення додаткових коштів до бюджету Хорольської міської ради.

**Строк виконання заходів з відстеження:** відстеження результативності зазначеного рішення здійснюється з 31.05.2014 року по 23.03.2016 року.

**Тип відстеження:** періодичне.

**Методи одержання результатів відстеження:** статистичний (звернення суб'єктів господарювання про участь в аукціоні з набуття права власності або права оренди на земельні ділянки несільськогосподарського призначення).

**Дані та припущення, на основі яких відстежується результативність:** відстеження результативності цього регуляторного акта здійснювалося шляхом аналізу надходження до міського бюджету коштів від оренди та продажі земельних ділянок шляхом аукціону.

**Оцінка результатів реалізації регуляторного акту:** прийнятий регуляторний акт дав можливість уникнути незадоволення суб'єктів підприємництва щодо перешкод в одержанні права на оренду земельної ділянки та ефективно використовувати земельні ділянки.

Міський голова

С.М.Волошин